

Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19

Prijevoz djece i učenika

U autobusu je obvezno nošenje maske.

Preporučljivo je razraditi raspored sjedenja djece/učenika pri čemu **jedan učenik svakoga dana sjedi na istom mjestu** u dolasku i odlasku iz škole.

Učenici iz iste obitelji mogu sjediti jedan do drugoga.

Poželjno je da učenici istoga razrednoga odjela budu jedni uz druge uz poštivanje epidemioloških mjera.

Ako učenici ulaze na više postaja, a pohađaju isti razredni odjel, dobro je predvidjeti mogućnost sjedenja u istom dijelu autobusa.

Ulaz u odgojno-obrazovnu ustanovu

Zabranjen je ulaz u sve ustanove osobama koje su bolesne ili su u samoizolaciji.

U vanjske prostore (dvorište, vrt, igralište) i unutarnje prostore ustanove ne mogu ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19, a osobito ako su u samoizolaciji

Slijedom navedenoga, bolesni:

- roditelji ne smiju dovesti, niti odvesti djecu iz ustanova
- zaposlenici ne smiju dolaziti na posao
- djeca i učenici ne smiju ulaziti u ustanovu i sudjelovati u odgojno-obrazovnom radu, kao ni praktičnoj nastavi, odnosno predavanjima i vježbama.

Zbog smanjenja kontakata učenika različitih odgojno-obrazovnih skupina u dječjem vrtiću/razrednim odjelima, djeca/učenici prema rasporedu kojeg izrađuje ustanova ulaze u ustanovu. Za ulaz/izlaz djece/učenika koriste se tri ulaza u ustanovu.

Prilikom ulaza, posjetitelj se upisuje u evidencijsku listu, dežurna osoba mjeri temperaturu, a posjetitelj mora nositi masku i dezinficirati obuću i ruke dezinficijensom na ulazu. Ulaz je dozvoljen isključivo iz poslovnih i opravdanih razloga.

Preporuke i mogućnosti ulaska roditelja i posjetitelja u školsku ustanovu

MJERE	OSNOVNA ŠKOLA
Dovođenje i odvođenje djece roditeljima/skrbnicima	Samo učenika I. razreda i učenika uključenih u produženi boravak do ulaza u ustanovu pri čemu zadržavaju razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na druge roditelje/skrbnike i djecu
Vrijeme dolaska i ulaska u ustanovu	Ako je potrebno s odmakom između razreda, ovisno o broju razrednih odjela, broju učenika u školi i broju ulaza u školu (vidjeti tekst vezan za ulazak u ustanovu)
Preuzimanje djeteta/učenika	U školu učenici dolaze i odlaze sami ili u pratnji roditelja - ukoliko dolaze u pratnji roditelja učenike preuzima ili prepušta roditelju/skrbniku zaduženi učitelj ispred ulaza u ustanovu, osim prvog dana nastave ukoliko se radi o učeniku I. razreda osnovne škole (u skladu s odlukom ravnatelja) ili o učeniku s teškoćama u razvoju
Ulazak roditelja/skrbnika djece s teškoćama u razvoju	Ako za to postoji potreba i ako roditelj/skrbnik nema simptome zbog kojih ne može u ustanovu
Dezinfekciju ruku na ulazu u ustanovu gdje su postavljeni dozatori s dezinficijensom za ruke obvezna	Obvezna dezinfekcija ili pranje ruku za sve koji ulaze u prostor škole
Dezinfekcija potplata obuće	Moguća za sve koji ulaze u prostor ustanove
Svakodnevno mjerenje tjelesne temperature bezkontaktnim toplomjerom zaposlenicima	Obvezna za sve zaposlenike ustanove kod dolaska i odlaska s posla
Preodijevanje	Učenik nakon ulaska u ustanovu odlaze do garderobe ili drugog prostora za ostavljanje jakni i obuva papuče. Ako nema garderobe, učenik bi trebao držati obuću u kojoj je došao u zatvorenoj plastičnoj vrećici. Škola može imati i plastične nazuvke (navlake za obuću) u slučaju da neki od učenika zaboravi preobući.
Obvezno pranje ruku sapunom i vodom prije ili pri ulasku u sobu, učionicu i to više puta dnevno	DA
Izlazak izvan prostora ustanove tijekom odgojno-obrazovnoga rada	ZABRANJEN
Nošenje maske	Učenici od 5. razreda OŠ nadalje, učitelji predmetne nastave/nastavnici te stručni suradnici, ako se radi o ustanovi u kojoj je razmak u učionicama između učenika manji od 1,5 m, moraju nositi maske